

Primer examen de FÍSICA

[image: image1.png]Pag. 1.- Un bloque de 200 kg baja por un plano inclinado a
18°con una velocidad de 5 mis, después de 6 metros su
velocidad es 7 mfs. Calculer el trabajo realizado porla
friccién.

Te= J





	m
	200
	kg
	
	

	v1
	5
	m /s
	2500.0000
	J (Ec1)

	v2
	7
	m /s
	4900.0000
	J (Ec2)

	d
	6
	m 
	2.0000
	m/s2 (a)

	º
	18
	0.32
	1.8541
	m (h)

	
	1.051
	1
	3634.0399
	J (Epg1)

	
	TF= Epg1 +Ec1 -Ec2
	

	
	
	  TF
	1234.0399
	J


[image: image2.png]Pag. 2.- Unresorte horizontal de 95 cm es comprimido
32cmy selo libera para lanzar un bloque de 3kg, el cual
parte delreposo y desarrolla una rapidez méxima de

4 mfs. Derterminar la constante de elasticidad del resorte.

Coeficiente Cinético de friccion = 0,73.
Hacer grdficos.




	L0
	no
	cm
	
	

	x
	32
	cm
	0.3200
	m

	m
	3
	kg
	
	

	v1
	0
	m/s
	0.0000
	J (Ec1)

	v2
	4
	m/s
	24.0000
	J (Ec2)

	
	0.73
	
	6.8678
	J (Tf )

	
	
	
	
	

	
	k= (Ec2 - Ec1 +Tf)*2 /x^2 
	

	
	
	k
	602.8875
	N /m


[image: image3.png]Pag. 3.- Un elevador parte del reposoy baja una @
carga de 450 kg acelerandola hasta unavelocidad L

de 14 misen2 segundos, calcular la potencia del
motor.





	m
	450
	kg
	4410.0000
	N (w)

	v1
	0
	m/s
	0.0000
	J (Ec1)

	v2
	14
	m/s
	44100.0000
	J (Ec2)

	t
	2
	s
	7.0000
	m/s2 (a)

	  h = ( v22 -v12 )/ 2 aY
	14.0000
	m/s2 (h)

	
	
	
	61740.0000
	J (Eg1)

	
	  T = (EC2 -EPG1 -EC1)
	

	
	
	T
	-17640.0000
	J

	
	  P = (T / t) *(1 /746)
	

	
	
	P
	-11.8231
	HP


[image: image4.png]Pag.4.- Lapesa (B) parte delreposoen
la posicion que se llustra, calcular el tiempo
que tarda en descender6 metros.
Diametro delrodillo (&) = 24 cm.





	mA
	3
	kg
	29.4
	N (wA)

	R
	0.12
	m
	
	

	r
	0
	m
	0.0216
	kg m2 (I)

	mB
	5
	kg
	49
	N (wB)

	mC
	2
	kg
	19.6
	N (wC)

	h
	6
	m
	
	

	  v2 =(g*h*(mB -mC) /((1/2)*mB +(1/2)*mC +(1/4)*mA))^0.5

	
	
	v2
	6.4425
	m/s

	
	  t =  2 *h / v2
	
	

	
	
	t
	1.8626
	s
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